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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Απαντώντας στην με αρ.  9279/24-9-2021 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από το Βουλευτή κ. Κ. Αρσένη, με θέμα «Ο Δήμος Δυτικής Μάνης χωρίς υγειονομική 
περίθαλψη»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
A. Ως  προς την αναπλήρωση του προσωπικού, ενός (1) ΔΕ Οδηγών (επικουρικό προσωπικό)  
και ενός (1) ΔΕ Πληρώματος  Ασθενοφόρων,  που τέθηκαν σε αναστολή  καθηκόντων  κατ΄ 
εφαρμογή  των διατάξεων του Ν.4820/2021 (Α΄130) περί υποχρεωτικότητας  εμβολιασμού,  η  
Διοίκηση της  6ης ΥΠΕ,  για την κάλυψη των  επιτακτικών  αναγκών του Κέντρου Υγείας, 
προέβη στην αναπλήρωσή τους  από τον πίνακα του λοιπού επικουρικού προσωπικού  που  
είναι  σε ισχύ.   
 
Συγκεκριμένα, με την αρ. 56044/20-09-2021 απόφαση  Διοικητή 6ης ΥΠΕ, προσλήφθηκε με 
τρίμηνη σύμβαση ένας (1) ΔΕ Οδηγών, ενώ η δεύτερη θέση κλάδου ΔΕ Πληρώματος 
Ασθενοφόρου  δεν καλύφθηκε,  καθώς στον πίνακα του  λοιπού  επικουρικού προσωπικού  
δεν υπήρξε αίτηση υποψηφιότητας για τη συγκεκριμένη ειδικότητα. 
  
Ο ιατρός Γενικής Ιατρικής  που είχε τεθεί σε αναστολή καθηκόντων παρέχει τις υπηρεσίες του 
στο Κέντρο Υγείας από 25-10-2021, κατόπιν απόφασης του Διοικητή 6ης ΥΠΕ περί άρσης της 
αναστολής καθηκόντων. 
 
Επίσης, έχει τοποθετηθεί και παρέχει τις υπηρεσίες του στο Κέντρο Υγείας επικουρικό λοιπό 
προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων, κατά το χρονικό διάστημα 2020-2021, ως  εξής: 
 
Επικουρικό ιατρικό Προσωπικό :  (1) Παιδίατρος,  (1) Οδοντίατρος. 
Επικουρικό Λοιπό προσωπικό:  (2) ΔΕ Βοηθ. Νοσηλευτών, (1) ΥΕ Γενικών Καθηκόντων, (1) ΤΕ 
Διοικητικού Λογιστικού, (1) ΔΕ Οδηγών (σε αναστολή), (1) ΔΕ Οδηγών. 
 
B. Αναφορικά με το υπάρχον ασθενοφόρο του  Κέντρου Υγείας, παρά την παλαιότητά του, 
είναι λειτουργικό, σύμφωνα με τις τεχνικές εκθέσεις ελέγχου και συντήρησής του.   
 
Ωστόσο, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Αναβάθμιση εξοπλισμού Κέντρων Υγείας 
Πελοποννήσου με προμήθεια ασθενοφόρων και βιοϊατρικού εξοπλισμού», που έχει ενταχθεί 
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με Κωδικό ΟΠΣ 5041879 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Πελοπόννησος 2014-2020»,  η 
Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ έχει ήδη ολοκληρώσει τη διαγωνιστική διαδικασία προμήθειας 
ασθενοφόρων, έχει υπογραφεί η σύμβαση με την ανάδοχο εταιρεία και αναμένεται η 
παραλαβή τους το επόμενο διάστημα.   
  
Με αυτήν την προμήθεια θα εκσυγχρονιστούν και συμπληρωθούν τα ασθενοφόρα οχήματα 
των Κέντρων Υγείας της  Περιφέρειας Πελοποννήσου, εξασφαλίζοντας την ασφαλή και ταχεία 
μεταφορά των ασθενών.  Ένα εξ αυτών θα ενισχύσει το Κ.Υ. Αγίου Νικολάου. 
 
Σημειώνεται ότι τέτοια ενέργεια για αγορά και αντικατάσταση ασθενοφόρων είναι η πρώτη 
φορά που συμβαίνει και μάλιστα η 6η ΥΠΕ, με δική της χρηματοδότηση, προμηθεύτηκε και 
παρέδωσε ήδη δέκα (10) σύγχρονα ασθενοφόρα σε Κέντρα Υγείας που διέθεταν 
πεπαλαιωμένα ασθενοφόρα. 
 
Επιπλέον, την προηγούμενη προγραμματική περίοδο ΕΣΠΑ (2007-2013) έχουν υλοποιηθεί 
έργα εξοπλισμού και  υποδομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας με τίτλο «Βελτιώσεις  
κτηριακών και ηλεκτρομηχανικών υποδομών» και συγκεκριμένα για το Κ.Υ. Αγίου Νικολάου 
προϋπολογισμού 121.800,00 €, καθώς και προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, 
ενδεικτικού προϋπολογισμού, 55.000,00€. 
 
Πρόσφατα, η  6ης ΥΠΕ έχει αποστείλει στο Υπουργείο Υγείας πρόταση που αφορά στις ανάγκες  
των  Κέντρων Υγείας  σε πυρόπληκτες  περιοχές από τις πυρκαγιές 2021, σε εξοπλισμό και 
κτιριακές δράσεις  αναβάθμισής τους, μεταξύ των οποίων και για το Κέντρο Υγείας Αγίου 
Νικολάου, αντικατάσταση κουφωμάτων, προϋπολογισμού 60.000,00€.   
 
Επίσης, να αναφέρουμε την αξιέπαινη πρωτοβουλία του Συλλόγου «ΓΑΙΑ» για την εθελοντική 
δράση και προσφορά στην περιοχή της Δυτικής Μάνης και ειδικότερα ως προς τη 
διευκόλυνση μεταφοράς των κατοίκων που αδυνατούν να προσέλθουν στο Κέντρο Υγείας. 
Διευκρινίζεται ότι η διακομιδή περιστατικών από το Κέντρο Υγείας στο Νοσοκομείο 
πραγματοποιείται  με το ασθενοφόρο του Κέντρου Υγείας ή μέσω ΕΚΑΒ. 
 
Τέλος, η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας,  μεριμνά για τη συνεχή 
βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας των δομών αρμοδιότητάς της,  
προωθώντας  έγκαιρα στο Υπουργείο Υγείας, μετά από αξιολόγηση αναγκών, σχετικά 
αιτήματα τόσο στελέχωσης προσωπικού, όσο και κτιριακών υποδομών. 
 
 
 

 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Κ. Αρσένη 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

   
                     
                   
 
 

 
 
 
 

Η ΑΝΑΠΛ.  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 

ΑΣΗΜΙΝΑ  ΓΚΑΓΚΑ 
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